Premier contact avec la langue anglaise
	Niveau
	CE1 – CE2
	Matériel : 
· CD
· Flashcards des mots de la chanson.

· Paroles de la chanson.

	Domaine d’activité
	Langue vivante – Anglais
	

	Objectif
	· Se familiariser avec les sonorités d’une langue étrangère.
	Séance  1/1

Durée : 45 mn

	Compétence
	

	Démarche
	Activité de l’enseignant et consignes
	Modalités de travail
	Attendu des élèves/ différenciation/ aide du maitre

	Etape 1
Etape 2

Etape 3

Etape 4


	Faire écouter le chant « Word friends » en mimant quelques expressions.
A la fin de l’écoute, demander aux élèves leurs impressions et les mots qu’ils ont pu reconnaitre.

· Quand un élève prononce un mot identifié, lui donner la flashcard correspondant au mot. 

Faire une seconde écoute de la chanson. Les élèves assis essaient de trouver d’autres mots et ceux du tableau se placent dans l’ordre d’apparition des mots.

Si des enfants ont trouvé d’autres mots, ils prennent la carte et essaient de se placer dans le groupe du tableau.

3ème écoute du chant. Les enfants lèvent leur carte quand ils entendent leur mot.

Apprendre le chant avec les gestes adéquats.
	Ecoute collective

Oral 
	· Mimer les expressions suivantes :
· Listen to me en tendant l’oreille.

· Look carefully en montrant ses yeux.

· All together en faisant un signe montrant toute la classe.

· Quelques mots en montrant les dessins sur la couverture du livre domino and co.

· L’enfant vient se mettre devant le tableau pour que toute la classe voit la carte.


